



В Астраханской области организована проверка по факту гибели двух человек в результате отравления угарным газом

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту гибели двух человек в результате отравления угарным газом.

В ходе проверки установлено, что днём 22 февраля 2020 года местный житель обнаружил тело своей родной сестры 1980 года рождения на полу в гостиной по месту ее жительства в посёлке Лиман Лиманского района области, а также ее сожителя 1983 года рождения в спальном комнате без признаков насильственной смерти.

По предварительным данным, смерть наступила в результате отравления угарным газом из-за закрытой заслонки дымохода печи отопления. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

24 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1442681>